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the label. Wipe the product, especially the flat surfaces, after each rain or snow event. Toremove dirt or stubborn

stains, an alcohol-based glass window cleaner can be used on the metal. E N
Fastenings

For better stability and for your safety, tighten the scr igain around two weeks after setup. Tighten the screws also at least

once ayear for along-lasting maintenance.

Repair

Incase of paint chipping off, the affected part must be cleaned and repainted in order to avoid formation of rust.

Wintering

Inwinter, it is recommended to store this product in a dry location away from humidity, for example in a garden shelter, or under a roof.

( 5. LET’S PROTECT OUR ENVIRONMENT )

Please remember to take packages and products that reach the end of their lives to the waste facility.

(6. warrRANTY )

NATERIAL products are designed according to the highest quality standards for products intended for the consumer market. This sale warranty covers a
period of 2 years as of the date of purchase of the product. This warranty covers all defects in materials and workmanship: missing parts and elements,
and damage occurring under normal use circumstances. Repair and replacement of parts do not lead to an extension of the initial warranty period.
Warranty exclusions

This warranty does not cover problems nor incidents resulting from incorrect use of the product. Warranty coverage is limited to the value of this
product. The following cases are particularly excluded:

- Damage occurring during setup.

- Fading colours, or stains resulting from non-compliance with care instructions.

- Upon opening the packaging, traces of cutters and staples, as well as marks resulting from contact between the product surface and the floor. (Please
protect it with cardboard!)

In case of problems with your product, please contact the manager of the Garden department of your store. Keep your invoice or your receipt: these
documents will be requested upon processing any claims.

We thank you for your business and hope that you will be completely satisfied using our product. It is important for us to know your opinion regarding
this product, in order to keep improving it to better meet your needs. Therefore, please do not hesitate to share your experience with our product on
our website.

(7. TECHNICAL SPECIFICATION )
Reference ( dimension) 63cmX2,07mX95¢m
Material (frame) aluminum
Material (surface) Textilene
Funiture finish powder coating

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - France
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Thankyou for choosing this product. Upon designing and manufacturing our products, we place all of our efforts into ensuring an
excellent quality that meets the needs of the users.
IMPORTANT ! IN ORDER TO OBTAIN THE UTMOST SATISFACTION FROM THIS PRODUCT UPON SETTING IT UP, USING IT, AND
MAINTAINING IT, WE RECOMMEND THAT YOU CAREFULLY READ THIS USER MANUAL BEFORE USING THE PRODUCT. PLEASE PAY
ATTENTION TO BASIC WARNINGS RELATING TO SAFETY WITHIN THIS MANUAL, AND KEEP THE MANUAL FOR LATER REFERENCE.

IMPORTANT, TOBEKEPT FOR FUTURE REFERENCE:
PLEASEREAD CAREFULLY

(1. IMPORTANT INFORMATION )

Ifthe product is already assembled, please make sure that all screws are tightly fixed before usingit. If the product requires that you assemble it, please
make sure upon opening the package that all the elements needed for setting up the product have been provided. If the product is damaged or has defects,
donot use it and take it back to the nearest store.

(2 setwp )

We recommend using the product packaging as a surface for setting up the product in order to avoid damage (scratches, paint stains, dirt..). Before
finishing setup, we also recommend not tightening the screws too much and leaving a bit of play for each element. Once setup is completed, please make
sure that all screws are firmly tightened. This product must be placed on a stable surface. Two adults are needed to complete the setup of this product.

( 3. USE RECOMMENDATIONS )

This product isintended for home and non-husiness use outdoors. Keep this product away from flames or direct heat sources such as outdoor heaters and
BBQ grils. If the product has folding parts or extensions, close them each time before transporting.

(4. CAREAND MAINTENANCE )

We recommend regular maintenance of your product.
Incase of not using the product for an extended period of time, please remember to cover it. Continuous exposure to weather elements may accelerate
deterioration of the product. Using floor pads helps protect the product from humidity and prevents damage to the floor on which the product is placed
(scratches, stains.... Please protect your pad or your cushion from weather elements. If the product contains wood, its appearance may show some
rough aspect and color changes over time. There are two solutions: let the wood age naturally or oil the wood to preserve its colour and restore its shine
(annual maintenance required).

Cleaning

Ifyou use a cleaning product, it can be applied using anon-abrasive sponge with amild soap and hot water. Follow closely the instructions provided
with the such products and check to ensure they are compatible with your product. If the product has some fabric element, please follow the
care instructions on its label. If your pad or cushion cover is removable, please follow the washing instructions indicated on
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siga as instrugdes de lavagem na etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, depois de chuva
ou neve. Para remover sujeira oumanchas dificeis, um limpador de vidros a base de alcool pode ser usado nometal.

Fixacdes
Para melhor estabilidade e seguranca, aperte os parafusos aproximadamente duas semanas apds a instalacao. Também aperte 0
produto pel ez por ano para d0a longo prazo.
Reparo

Nocaso de pintura descascada, a parte afetada deve ser limpa e repintada para evitar aformagao de ferrugem.
Durante o inverno

BR

Noinverno, recomenda-se armazenar esse produto em um local seco e longe da umidade, por exemplo, em um abrigo de jardim ou sob um telhado.

( 5. PROTEGER NOSSO MEIO AMBIENTE

)

Por favor, lembre-se de levar as embalagens e produtos em final de suas vidas para um centro de descarte de residuos.

(6. GaRaNTIA

)

Aitoe dactinad

0s produtos NATERIAL sao projetados de acord lidade para pr

ocorridos em condicdes normais de uso. Reparos e substituides de pecas nao resultam em uma extenséo do periodo de garantia original.
Exclusoes de garantia

¢asos sao particularmente excluidos:
- Danos ocorridos durante a instalacdo.
- Descoloracao e manchasr

a0 cumpril dasinstrucdes de

com um papeldo!)
B de probl produto, entr tat gerentedodep dejandinag

Py Lo
ser paraopr

uas rei

hesite

ltos padres de g jores. Agarantia de venda
cobre um periodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre todos os defeitos de fabricagao: pecas e elementos em falta, danos

Agarantia nao cobre problemas ou incidentes resultantes do uso indevido do produto. A garantia do produto € limitada ao valor do produto. Os seguintes

- Aoabrir aembalagem, tragos de cortadores e de grampos bem como marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo. (proteja
. Conserve sua fatura ou recibo: esses documentos

Agradecemos sua confianca e esperamos que Suas expectativas sejam plenamente satisfeitas usando nosso produto. £ importante que saibamos sua

opinido sobre o produto, a fim de o melhora continuamente para melhor atender as suas Portanto,

€mnossosite.

compartilhar

p

(5. especiFicacio TECNICA

)

Referéncia (dimensdo) 63cmX2,07mX95cm
Material (estrutura) aluminio
Material (superficie) Textilene
Acahamento damobilia revestimento en po
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar nossos produtos, implementamos nossos esforcos para garantir uma
excelente qualidade, atendendo as necessidades dos usuarios.
IMPORTANTE! PARA ESTE PRODUTO OFERECER UMA SATISFACAQ TOTAL AO INSTALAR, USAR E REALIZAR SERVICO DE
MANUTENCAO, RECOMENDAMOS QUE LEIA ESTE MANUAL CUIDADOSAMENTE ANTES DE URILIZAR 0 PRODUTO. CONSIDERE 0S
AVISOS DE SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E MANTENHA-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

v, IHPORTANTE, A CONSERVARPARA FUTURAS CONSULTAS:
WT LEIACUIDADOSAMENTE

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )
Caso o produto esteja montado, verifique se todos os parafusos estao bem apertados antes de utilizar. Se o produto for montado por voc, certifique-se

aoabrir o pacote que todos os itens necessarios para instalar o produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou tiver defeitos, néo o use e
devolva-0naloja mais proxima.

(2. NsTALAGAO )

Recomendamos usar a emhala%em do produto como superficie para a instalacao do produto, a fim de evitar danos (arranhes, tinta descascada, sujeira
..). Antes de terminar a instalacdo, tambem recomendamos ndo apertar demais 0s parafusos  deixar um pouco de J%go para cada item. Quando a
instalagao estiver concluida, certifique-se que todos os parafusos estejam bem apertados. Este produto deve ser colocado em uma superficie estavel.
Dois adultos sao necessarios para a instalacao deste produto.

(3. MopoDE UsSAR )

Este produto destina-se o uso doméstico e néo comercial, ao ar livre. Mantenha este produto longe de chamas ou fontes diretas de calor, como
aquecedores externos e churrasqueiras. Se o produto for dobravel ou tiver extensdes, feche-as antes de cada transporte.

( 4. MANUTENGAO E CONSERVAGAO )

Recomendamos a manutencdo regular de seu produto. Em caso de nao usar o produto por um longo periodo de tempo, néo esqueca de cobrir
0 produto. A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. O uso de patins ajuda a proteger o
produto da umidade e evita danos a0 piso em que o produto € colocado (riscos, manchas .. Proteja seu colchdo ou almofada das condigdes
meteorologicas. Se o produto contém madeira, sua aparéncia pode apresentar algumas rugosidades e variagdes de cor ao longo do tempo.
Duas solugdes sao entao possiveis: deixe a madeira envelhecer naturalmente ou pode olear a madeira para preservar sua cor ¢ restaurar seu brilho (&
necessaria uma manutengdo anual).
Limpeza
Se vocé usar um produto de limpeza, ele pode ser aplicado usando uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro e agua morna. Siga
cuidadosamente as instrucdes fornecidas com esses produtos e verifique sua compatibilidade. Se o produto incluir algum elemento
téxtil, siga as instrucoes de cuidados indicadas em seu rotulo. Se a capa de seu colchdo ou almofada for removivel,
30




Fixari
Pentru o stabilitate mai bund si pentru siguranta dumneavoastré, strangeti suruburile la doud saptamani de la montare. R O
Strangeti din nou produsul cel putin o data pe an pentru o intreinere durabila
Reparare
Tncazulcojirii vopselei, partea afectatd trebuie curatatd si vopsita din nou pentru a evita formarea ruginii.
Depozitarea pe timp de iarna
larna, este recomandat sa depozitati produsul intr-unloc uscat ferit de umezeald, de exemplu intr-un adapost din gradin sau sub un acoperis.

(5. SAPROTEIAM MEDIUL )

Nu uitati sé duceti ambalajele si produsele uzate intr-un centru de degeuri.

(6. GaRANTIE )

Produsele NATERIAL sunt proiectate conform normelor de calitate cele mai stricte pentru produsele destinate publicului larg. Garantia de vanzare
acopera o perioada de 2 ani incepand cu data achizitionarii produsului. Garantia acopera defectele de fabricatie: piesele si elementele lipsa, daunele
provocate in conditii normale de utilizare. Reparatiile si fnlocuirea pieselor nu duc a prelungirea duratei garantiei initiale

Excluderi de garantie

Garantia nu acopera problemele sau incidentele care rezulta din utilizarea incorecta a produsului. Garantia produsului se limiteaza (a valoarea acestuia
Sunt excluse mai ales urmétoarele cazuri:

+ Daunele produse in timpulinstalarii.

- Decolordrile si petele care rezulta din nerespectarea instructiunilor de intretinere.

- Ladeschiderea ambalajului pot exista urme de cuter si de agrafe, precum si semne datorate unui contact direct intre suprafata produsulu si sol (v
rugam sa-Lprotejati printr-un carton!)

Tncazulin care aveti probleme cu produsul, va rugam s contactati responsabilul raionului de grading din magazin. Pastrati factura sau chitanta: aceste
documente va vor i cerute pentru prelucrarea reclamatiilor.

Va multumim pentru increderea acordata si speram ca asteptarile dumneavoastra vor fi integral indeplinite folosind acest produs. Pentru noi este
important sa v cunoastem parerea despre acest produs, pentru a-l imbunatati in permanentd pentru ca el sa poata raspunde nevoilor dumneavoastra.
Nueezitati sa ne spuneti parerea pe site-ul nostru internet.

(7. SPECIFICATII TEHNICE )
Referinta ( dimensiuni) 63cmX2,07mX95cm

Material (cadru) aluminiu

Material (suprafatd) Textilena

Finisah mobilier Tnvelis cu pudra

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franta
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Vamultumim ca ati ales acest produs. La proiectarea si la fabricarea produselor noastre, facem tot ce putem pentru a asigura o

calitate excelentd care réspunde nevoilor utilizatorilorIMPORTANT! PENTRU CAACEST SAVA OFERE 0 SATISFACTIE TOTALA LA

INSTALAREA, UTILIZAREA SI INTRETINEREA SA, VA RECOMANDAM SA CITITI CU ATENTIE ACEST MANUAL INAINTE DE A FOLOSI

ACEST PRODUS. VA RUGAM SA TINETI SEAMA DE AVERTISMENTELE DE BAZA REFERITOARE LA SECURITATEA CONTINUTULUI
ACESTMANUAL §I CONSERVAREA ORICAREI REFERINTE ULTERIOARE.

IMPORTANT,PIV\STRA]I PENTRU ORICE REFERINﬂULTERIOARﬂ:
CITTICUATENTE

(1. INFORMATII IMPORTANTE )

Tn cazul in care produsul este asamblat, verificati ¢ toate suruburile sunt fixate solid inainte de utilizare. Dacd produsul trebuie asamblat de
dumneavoastré, asigurati-v ca toate elementele necesare instalarii produsului sunt furnizate in momentul in care deschideti ambalajul. Daca produsul
este deteriorat sau prezinta defecte, nu l folositi si aduceti-\ (a magazinul cel mai apropiat.

(2. insTALARE )

Vi recomandam s folositi ambalajulprodusului ca suport de montaj pentru a evita rice deteriorare (zgarieturi, vopseaciobita, murdarie..). Inainte de a
terminamontajul, va recomandam sa nu strangeti prea tare suruburile si sa (asati putin joc femru fiecare element. 0 data montajul terminat, asigurati-
va ca toate suruburile sunt bine strénse. Acest produs trebuie pus pe o suprafata stabila. Este nevoie de doi adulti pentru montarea acestui produs.

( 3. SFATURIDE UTILIZARE )
Acest produs este destinat utilizarii casnice si neprofesionale in exterior. Tineti produsul la distanta de foc si de sursele directe de caldura precum

radiatoarele externe si gratarele. Daca produsul are extensii sau prelungiri, prindeti-le inainte de fiecare transport

(4. INTRETINERE SI MENTENANTA )

Vi recomandam s4 efectuati intretinerea regulatd a produsului. In cazul neutilizarii prelungite, nu uitati sa acoperiti produsul. Expunerea continua la

elementele climatice poate accelera invechirea produsului. Folosirea patinelor permite protejarea umiditatii i evitarea deterioraril solului pe care este

asezat (zgarieturi, pete..). Vi rugam sa va protejati salteaua sau perna de intemperii. In cazul in care produsul conting lemn, aspectul sau poate prezenta

cateva asperitati s variatii de culoare in timp. Prin urmare sunt posibile doua solutii (3sati lemnul sa imbatraneasc natural sau ungeti lemnul pentru

a-ipastra culoarea si - reda stralucirea (este necesara intretinerea anuala).

Curatare

Daca folositi un produs de intretinere, acesta poate fi aplicat cu ajutorul unui burete neabraziv cu un sapun delicat si apa calda. Urmati cu atentie

instructiunile furnizate fmpreund cu acest produs si verificati-le compatibilitatea. Daca produsul cuprinde un element textil, respectati eticheta

de ntretinere. Dacd husa saltelei sau fata dvs. de perna este detasabila, respectati instructiunile de spalare mentionate pe eticheta. Stergeti

produsul, in special suprafetele plane, dupé orice episod de ploaie sau ninsoare. Pentru a indeparta murdaria sau petele rezistente, un

produs de curatare pentru geamuri pe bazd de alcool poate fi folosit pe metal.
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Merci d'avoir choisi ce produit. Lors de la conception et de la fabrication de nos produits, nous mettons tout en ceuvre pour
assurer une excellente qualité répondant aux besoins des utilisateurs.
IMPORTANT! POUR QUE CE PRODUIT VOUS OFFRE UNE SATISFACTION TOTALE LORS DE SON INSTALLATION, DE SON
UTILISATION ET DE SON ENTRETIEN, NOUS VOUS RECOMMANDONS DE LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL AVANT DUTILISER
LEPRODUIT. VEUILLEZ TENIR COMPTE DES AVERTISSEMENTS DE BASE RELATIFS A LA SECURITE CONTENUS DANS CE MANUEL ETLE
CONSERVER POUR TOUTE REFERENCE ULTERIEURE.

ﬂrﬁm IMPORTANT,A,SONSERVERPOURTOUTE REFERENCE uuém&un&:ﬁu@
)

ATTENTIVENENT

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

Dans le cas o0 le produit est assemblé, vérifiez que toutes les vis sont solidement fixées avant toute utilisation. Si le produit doit étre assemble par vos
s0ins, assurez-vous que tous les éléments nécessaires a installation du produit sont fournis au moment ot vous ouvrez lemballage. Si le produit est
endommage ou présente des défauts, ne Lutilisez pas et rapportez-le au magasin le plus proche.

(2. iNsTALLATION )

Nous vous conseillons c'utiliser temballage du produit comme support de montage pour eviter toute détérioration (rayures, eclats de peintures,
saletes...). Avant La fin du montage, nous vous conseillons également de ne pas serrer trop fort les vis et laisser du jeu gour chaque élément. Une fois
le montage terminé, assurez vous que toutes les vis soient bien sérrées. Ce produit doit étre placé sur une surface stable. Ce produit necessite deux
adultes pour le montage.

(3. CONSEILS D’UTILISATION )

Ce produit est destiné a un usage domestique et non-professionnel en exterieur. Tenez le produit a Uécart des flammes et des sources directes de chaleur
telles que les radiateurs d’extérieurs et les barbecues. Si le produit a des extensions ourallonges, fermez-les avant chaque transport.

(4. ENTRETIEN ET MAINTENANCE D)

Nous vous recommandons de procéder a un entretien régulier de votre produit. En cas de non-utilisation prolongge, moubliez pas de recouvrir
le produit. Une exposition continue aux éléments climatiques peut accelerer le vieillissement du produit. L'usage de patins permet de protéger
e produit de humidite et d'éviter d'endommager le sol sur lequel il est placé (rayures, taches.). Veuillez protéger votre matelas ou votre
coussin des intempéries. Si le [lmduit contient du bois, son aspect peut présenter quelques aspérites et variations de couleurs au fil du temps.
Deux solutions sont alors possibles: aisser le bois vieillir naturellement ou huiler le bois pour préserver sa couleur et i redonner de Ueclat (entretien
annuel necessaire).
Nettoyage

Si vous utilisez un produit dentretien, celui-ci peut étre appliqué a laide d’'une &ponge non abrasive avec du savon doux et de leau chaude.

Suivez attentivement les instructions fournies avec ces produits et vérifiez leur compatibilite. Si le produit comprend un €lément
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THCTPYKLIT, L0 l0AAKOTBCA 10 TakWX MPORYKTiB, | NEPEKOHAITECA, LLIO BOHK CYMICHI 3 BaLLM BUpoGoM. AKLLO
BYDIG Ma€ TKAHMHHW/ ENEMEHT, Gylb N1acka, AOTPUMYWTECH IHCTPYKLiY 3a AOMMAZOM Ha HOro eTUKeTL. Ko U A
4OXO/ BALLIOTO MaTPaLid 4 MOy LLIKY , OTDUMY/TECH 3a3Ha{EHI 1l IHCTPYKL L0 NpaHH. poTpiT,
BUDIG, 0COGTMBO MNOCKI noseguxm, nicna KOXHOr0 folLly a6o CHiry. [}ns BuaneHHa 6pyly abo CTiltkix naM Ha MeTani
MO%Ha BUKOPHCTOBYBATH 3aCi i i

[N MUATTA BIKOH Ha CIVADTOBVt 0CHOBI.
KpinneHHs

[InA, KpaLLoi CTIMKOCTI | A BaLLIOT Geanexvt 3aTAHITH FBYHTI LLe Pa3 NPUGMM3HO Yepe3 [38a TWXHI MICNA YCTaHOBKW. 3aTAYWTE FBUHTU TaKkOX, AK
MIHIMYM, OfJMH Pa3 Ha piK {19 GinbLL TPMBANOT excnnyatayii.
PeMOHT

Y pasigi daptu YacTUHy Heooxigy TTH |
36epiraHHs B 3MMOBUM Nepiof,

B3UMKY PEKOMEHLLYETLCS 36epiraTy Lievt BUDiG B CyxoMy MicLi, Mopiani Bif Bonory, Hanpwknag, y Xo36noLj ado nif axom.

LLI06 YHUKHY T YTBOPEHHS ipXi.

( 5. 3AXUCT HABKOJTULLIHbOr o CEPEJOBULLIA )
byzb nacka, He 3a6y/bTe BIBHECTH yNaKoBKY i BIPOGY 3 BUUEPNAHIM TEPMiHOM CRYXGW B LIEHTP yTUnI3aLi Bifxogis.
(6. rapanTIs D)

MpopykTin NATERIAL po3po6neni BifnoBifHO 0 Ha/BULLIMX CTaHApTiB AKOCTI 1A BMPOGIB, NPU3HAYEHIX N4 CMOXMBYOTO PUHKY. [aHa rapaHTia
TIPOAAKY NOLLIMPIOETLCA Ha NEPIOR 2 POKY 3 AaTU NOKYNKI MPOYKTY. LIA TapaHTia NOLLMPIOETBCA Ha BT fleeKTU MaTepianis | BUrOTOBMEHHS: BifcyTHI
KOMIIEKTYHou] | €T, @ TaKo IOLUKOKEHHS, LLO BUHWKAOTb DM HOPMafTbHi YMOBaX eKcrinyaTauil. PEMOHT | aMiHa fieTaneit He npusBogaTh 4o
MIPOOBAKEHHA M0YATKOBOr0 FapaHTi/HOr0 TEpMiHY.

BUHATKM 3 rapaHTii

[laHa rapaHTist He NOLLIMPIOETLCA Ha MPOGNeMM Ta iHLMAEHTH, BUKIMKAH] HEpaBIIbHIM BUKOPUCTAHHAM MPOTyKTY. [apaHTiitHe NOKpUTTA 06MexeHe
BaPTICTI0 LIbOr0 NPOAYKTY. 30KPEMa BUKNIOUEH] HIKIE3a3HaYeH] BUMayL:

+ TOLLKOIPKEHHA N} Yac YCTAHOBKM.

+ Buugini Konbopy a6o NNAMY, BUKIMKAHI HEOTPUMAHHAM IHCTPYKLlt 38 JOrnAfoM.

- Tlify 4aC POKPUTTA YNAKOBKY 3AMMLLIAIOTLCA CRTM KAHLENAPCHKOr HOXa Ta CKOB, @ TAKOX Cifiu, LLIO BUHMKTIA B PE3YMBTATI MPAMOTO KOHTAKTY
I0BEPXHI B1PO6Y 3 nify10r010. (BUKOPHCTOBYIATE KapTOH ANA 3axucTy!)

B pasi npotinem 3 B1poGoM, 6y1ib nacka, 38ePHITbCA 0 MeHerpKepa CafloBoro Biiny BalLoro MaraavHy. 36epexiTh paxyHoK-(aKTypy ado KBuTaHLiito: Bam
3Ha06nATLCA Ll OKYMEHTY NP 00POGLLi 6y /b-AKVX NPETEH3I.

My sikyemo Bam 3a nokyriky i CTIOABAEMOCA, LLIO BUKOPUCTAHHA HLLIOT MPOlYKTY BAC LjinkoM 3a0B0NbHYT. HaM BaX/IMBO 3HaT Bauty AyMKy mpo Lievt
TIDOYKT, LLOG MPOTI0BXUTY NIOKDALLIYBATH /070  KpaLLLe BinoBiaTyt BaLuum noTpeGaM. Tox, Myt Gyemo pajti 64Ty BaLLl BIAry npo BUDIG Ha HaLLIOMY CaiTi.

(7. TEXHIYHA CMELU®IKALIA )
ETanoH (poamip) 63cmX2,07mX95¢cm
Marepian (kapkac) anioMiiit
Marepian (nosepxHs) TexcTuneny
03(106a GypHiTypHt 110POLLIKOBE NOKPHTTS
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(3araana iHbopmaLin )

U A Mu émxgemo Bam 3 BUGID LIboro MPoAYKTY. by Po3po6Lli i BUDOGHMLITB] HALLIOT MPORYKLLT MY [OKNAAAEMO BCIX 3yCiTb [0 TOrO,
11100 330€3NEYMTH 4ya0BY AKICTD, LLIO BIATMOBIfAE ﬂOTpeﬁaM KOpUCTYBauIB.

BAXTMBO! 1114 TOTO, LLI0B OTPUMATW MAKCUMAIIBHE 3AlOBOIEHHA BIJ IAHOTO MPOJYKTY NP KOO YCTAHOBLY,

BUKOPUCTAHHI | O6CYTOBYBAHHI, M1 PEKOMEH[YEMO BAM YBAXXHO MPOUMTATH LIE KEPIBHULITBO 3 EKCITYATALIII

TEPE[] BUKOPUCTAHHAM MPOAYKTY. YAb NACKA, 3BEPHITH YBATY HA OCHOBHI MONEPE[KEHHSA MPO BE3NEKY B LIbOMY

KEPIBHULITBI, I 3BEPEXITb MOT0 /NA NOJIANBLLIOT0 BAKOPUCTAHHA.

HACKA,YB’AX(HOHPO‘IMTAMTE

textile, se conformer a Utiquette d’entretien. Si la housse de votre matelas ou de votre coussin est dehoussable,
respectez les conswfne_s de lavage mentionnées sur [étiquette. Essuyez le produit, en particulier les surfaces planes,

apres tout épisode pluvieux ou neigeux. Pour retirer la saleté ou les taches tenaces, un nettoyant pour vitres  base
dalcool peut étre utilisé sur le metal.
Fixations
Pour une meilleure stabilite et pour votre sécurité, resserrez les vis environ deux semaines aprés le montage. Resserrez également
le produit au moins une fois par an pour un entretien durable.
Réparation
Encas d'écaillement de peinture, la partie affectée doit étre nettoyée et repeinte pour éviter la formation de rouille.
Hivernage . . . - R .
Enhiver, il est recommande de ranger le produit dans un endroit sec et a abri de Chumidité, par exemple dans un abri de jardin ou sous un toit.

(5. PROTEGEONS ’ENVIRONNEMENT )
Noubliez pas d'apporter les emballages et les produits en fin de vie dans une déchéterie.

(1. BAXNIMBA IHOOPMALYS )

(6. caARANTIE )

AKLLIO BUPIO BXe 3i6paHo, neper BUKOPUCTAHHAM NEPEKOHAIITECS, LLO BCI TBUHTY HafiitHo 3akpinewi. kLo BUpI6 BuMarae 36ipkw, Oyb Nnacka,
NEPEKOHATECA, LU BCI ENEMEHT, HEOBXIAHI ANA 1OTO YCTaHOBKM, Oy HaflaHi Npwt BIFIKPUTTI ynakoskw. AKLLIO NPORYKT NOLLIKOLKEHMI a60 Mae
T1eQEKTW, HE BUKODUCTOBYIATE /0r0 | MOBEPHIT B HAVIGMINKYMY MarasuH.

(2. ycTaHoBKA

Les produits NATERIAL sont congus selon Les normes de qualité les plus strictes pour es produits destinés au marché grand public. La garantie de vente
couvre une periode de 2 ans a compter de la date d'achat du produit. La garantie couvre les défauts de fabrication : pieces et éléments manquants,
dommages occasionnés dans des conditions normales d’utilisation. Les réparations et les remplacements de pieces mentrainent pas de prolongation
deladurée de garantie initiale.

E ions de garantie

Mitp iy P yNakoBKY NPOEYKTY B AKOCTi NOBEPXH A9 1070 YCTaHOBKM, LG YHYKHYT MOLLKOIEHS (NOAPANIAH, NnaM dapii,
Gpyny ... Nepefy 33BEPLLHHSM YCTaHOBKM MM TakOX DEXOMEHTIYEMO HE 3ATATYBATI TBMHT 33HALTO CATIGHO | SAMMLLINT THOXM 3230y 1 KOXHOT

fetani. flicnd 3asep (CTaHOBKM e[ 16CA, LLI0 BCI FBUHTV HAfjiAHO SQTATHYTI. L|ei NPOAYKT NOBUHEH BT POSMILLIEHMYt Ha CTIMKII MoBEpXH.
111 3aBEPLLIEHHA YCTaHOBK/A LbOr0 NPOYKTY NOTPIGHi 183 AOPOCTAX.
( 3. NOPAOM LLI0OO BUKOPUCTAHHA )

Liei npopyKT npi 1 /1 [MALLIHbOr0 | HEKOMEPLIHOr0 HHA Ha BiJKpMTOMY MOBITPI. TpMMaltTe BUDIG Nofani Bifl BOTHIO | MpAMMX
[PKEpen Tenna, Takux AK 30BHILLHI 0Girpisayi i rpuni-6apOexio. AKLLO BUPIG Mae HacZKW ab0 HATCTaBHI YaCTUHM, 3aKPUBAVITE [X NEpem KOXHUM
TPaHCTIOPTYBAHHAM.

(& pornap TAOBCNYrOBYBAHHS )

Mu \ny perynapi IYrOBYBaHHA BALLIOr0 NPoayKTy.
Y pasi, AKLLO BUPIG He Gyae BMKOPUCTOBYBATUCA MPOTArOM TPMBANOrO nepiody uacy, Gymb nacka, He 3abymbre HakpuTyt ioro. MoCTiMHMI
BM/WMB NOTOJHMX YMOB MOXE MPUCKODUTU 3HOLUEHHS BUPOGY. BUKODUCTAHHA HAKMewoK Ha MeGnesi HiKkv [onoMarae 3axuctutit Bupio
Bify BONOTW | 3an0Gira MOWKOPPKEHHIO NIANOTK, Ha AKiA BiH POSMILLEHWI (TODPANMHM, MNAMM...). Bymb Nlacka, 3axvCTITb CBiA MaTpalj U
MOZLUKY Bf) Herog. AKLLO BMPIG MICTUTL [EPEBUHY TO 3 YaCOM Ha HbOMY MOXYTb 3'SBMTUCA LLOPCTKOCTI, @ KOMIp MOXE 3MIHMTUCA.

¥ TakoMy BUMaiky MOXJIVBI [18a PiLLIGHHA: F03BONUTH flEpeBY 3iCTApTUCh NPUPOSHIM U/HOM 60 POCOUUTM FIEPEBIHY MACToM, LLjoG 36eper T
TTKOMp 1 BifHOBYTY 671MCK (HEOBXiHE LLIOPIYHE OHOBNIEHHS).

OuuULLIeHHSA
AKLLJO BV BUKOPUCTOBYETE MHI0UMi1 33CI6, #10r0 MOXHa HAHOCHTY Hea6pasuBHOVA ryGKOi0 3 MUNOM i Tapau0i0 BOOR0. YBaXHO FlOTPHMYiTECH
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Lagarantie ne couvre pas les problemes ou incidents résultant d’une utilisation incorrecte du produit. La garantie du produit est limitée a la valeur du
produit. Sont exclus notamment les cas suivants:

- Lesdommages occasionnés au cours de installation.

- Lesdecolorations et taches résultant du non-respect des consignes dentretien.

- Lors de Fouverture de temballage, les traces de cutter et d"agrafes ainsi que les marques dues a un contact direct entre la surface du produit et le sol.
(veillez ale proteger par un cartonl%

En cas de probleme avec votre produit, veuillez contacter le responsable du rayon jardin de votre magasin. Conservez votre facture ou votre regu: ces
documents vous seront demandes pour le traitement de vos réclamations.

Nous vous remercions de votre confiance et nous espérons que vos attentes seront entiérement satisfaites en utilisant notre produit. IL est important
pour nous de connaitre votre avis sur le produit, afin de continuellement améliorer celui-ci pour mieux répondre  vos besoins. Alors hésitez pas @
partager votre avis sur notre site internet.

(7. SPECIFICATIONS TECHNIQUES )
Référence (dimensions) 63cmX2,07mX950m
Matériau (cadre) aluminium
Matériau (surface) Textilene
Finition dumeuble revétement par poudre
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Gracias por haber elegido este producto. Durante el disefio y la fabricacion de nuestros productos, nos esforzamos por
garantizar una excelente calidad que responda a las necesidades de los usuarios.
iIMPORTANTE! PARA QUE ESTE PRODUCTO LE PROPORCIONE UNA SATISFACCION TOTAL DURANTE SU INSTALACION, SU
UTILIZACION Y SU MANTENIMIENTO, LE RECOMENDAMOS QUE LEA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR EL
PRODUCTO. TENGA EN CUENTA LAS ADVERTENCIAS BASICAS RELACIONADAS CON LA SEGURIDAD QUE SE INCLUYEN EN ESTE
MANUALY CONSERVELO PARA POSTERIORES CONSULTAS.

WWW IMPORTANTE, A CONSERVAR PARA POSTERIORES CONSULTAS,LEA )
)

ATENTAMENTE

( 1. INFORMATIONS IMPORTANTES

En caso de que el Producto esté ensamblado, compruebe que todos los tornillos estan firmemente fijados antes de puatcluier utilizacion. Siel Producto
debe ser ensamblado por usted, compruebe que se han proporcionado todos los elementos necesarios para la instalacion del producto al abrir el
embalaje. Si el producto esta danado o presenta defectos no lo utilice y devuélvalo a la tienda mas cercana.

(2. INsTALACION

Le aconsejamos que utilice el embalaje del producto como soporte de montaje para evitar cualquier deterioro (rayaduras, trozos de pintura que saltan,
suciedad ..). Antes de finalizar el montaje, tamhien nos | priete d do fuerte os tornillos y que deje juego para cada elemento. Una
vez terminado el montaje, asegirese de apretar todos los tornillos. Este producto debe situarse sobre una superficie estable. Se necesitan dos adultos
para el montaje de este producto.

(3. coNsE10s DE UTILIZACION )

Este producto esta destinado a un uso domésticoy no profesional en exterior. Mantenga el productoalejado de las lamas y de las fuentes directas de calor
como los radiadores exteriores y las harbacoas. Si el producto tiene extensiones o prolongaciones, ciérrelas antes de cada transporte.

(4. MANTENIMIENTO Y CONSERVACION D)

Le recomendamos que realice un mantenimiento regular de su producto. En caso de no utilizar el producto durante un tar%o perfodo de tiempo no
olvide cubrirlo. Una exposicion continua a las inclemencias meteormﬁglicas puede acelerar el envejecimiento del producto. ECuso de zapatas permite
pmte&er el producto de a humedad y de evitar dafiar el suelo sobre el que se simaérayaduras, manchas, ..). Axeg;]rexe de proteger su colchon o su
cojinde las mctemenmasmeteorolqilcas. Si el producto tiene madera, su aspecto puede presentar asperezas y cambios de color con el paso el tiempo.
En ese caso, hay dos soluciones posibles; dejar envejecer la madera de forma natural o engrasar la madera para proteger el color y volver a darle brillo
(sera necesario un mantenimiento anual).

Limpieza

Si utiliza un producto de mantenimiento, puede aplicarlo con una esponja no abrasiva con jabon suave y aFua caliente. Siga atentamente as

instrucciones proporcionadas con estos productos y compruebe la compatibilidad. Si el producto incluye un elemento textil, aténgase

alaetiqueta de mantenimiento.Si su colchan o su cojin es desenfundable, siga las indicaciones de lavado mencionadas en la etiqueta.
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Ke3KenreH MaTagiaH iri 6011Ca, OHbIH XanChIpMajafbl KyTiM P
KaCTbIKTa anbIHOAbI Thicb! 00nCa, OHfA 3aTTaHGaKA KBPCETINEH XYy Typanbl HYCKAYMbIKTbI OPbIHAAHbIS. Op K Z
aHObIPAaH HEMECE KapaH KeMiH, BHIMA, aCipece Xasbik OeTTeppi cypTiHia. Kipai HeMece KaTTbl akTapfibl KeTipy
YLUIH, METaNAasb| anKOTOMbTe HEri3fenreH Tepese TasanarbILLTh KonaHyra Gonabl.
bekiTkiLuTepi
JKaKcbl TYPaKTHINBIK MEH Kayinci3giriHia YLLiH Gypanfanapfbl OPHTKAHHAH KEMiH exi anTa iLLiHEE KaWTaaH KaTaiTbiHbI3
bypaHganapbl 1 KaTaitTblHbI3 Y3ak yakbIT 00/bl KYTIM Xacay YLLIH KeMIHTe XbinbiHa 6ip per.
XKenpgey ) -
ChIpbl YLLIKGH Ke3e, 3aKbIMAaHY/bI anfiblH any yLLiH 3apapnantaH GenikTi Tasanan, 60sraH XeH.
KbICKbl Mep3iMae caKTay
KbicTa 6yn eHiMai KyprakpKepnepse binfanfbinbIKTaH, MbicanbI, Gak1Lia 6acnaHachIHia HEMECE LLTbIPbIH aCTbIHR CaKTayFa Keec Gepinepi.

(5. KOPLLIAFAH OPTAHBI KOPFAIBIK, )
K )KapaMCblRﬁOﬂ{aH Kdl p BHIM KanfbIKTapbIH X0t0fa YMbITNaHbI3.

(e._kemnaik )

NATERIAL BHIMAEDI TYTbIHY HapblfblHa apHanfaH eHMIEPre apHanaH eH Xofapbl cana CTaHTapTTapblHa CIKEC KacanraH. byn cary keningiri
BHIM CaTbIN anblHFaH CaTTEH GacTan 2 XbIngbl KAMTUIb. byn Keningik GapmblK MaTepuansiap MeH 6HALY KEMLLINIKTEPIH KaMTUbI: GenLuieKTep MeH
3NEMEHTTEPIH KOKTbIFbI KanbINTbI Nai MbIHE (bIM. bBNLLIEKTEPI XEHAEY KaHe aybICTbIpy 6acTankbl keningik Mep3iMix
Y3apTyFa anbin kenmeipi

Keningikke kipmengi

byn Keningik 6HiMaepai AYPbIC NaifiananGay HATKECIHAE TybIHAAFaH KbIHEbIKTAPbI HEMECE OKMFanapmbl KaMTbIMartzbl. KeningikTi Kamy ocl
BHIMHiH KYHbIMeH LLEKTeNesi. ATan aiTKakyla, MblHagai Xargainappa:

- OpHary Kesigie naita 6onabIH 3aKpIM.

+ TYCTEPAIH KETYi HEMECE KYTiM HYCKayNapbIHa COIKEC KENMeYiHeH TybIHAaITbIH faKTap.

- KanTamabl aLLIKaH KE3ME - KEHCE NbILLIATbIHbIH i30epi KaHe TOFbIKIAP, COHbIMeH Katap BHIM GETiHiH eneHre Tikenei XaHacybiHaH naiga Gonra
30ep. (KOPFaHbIC YLLiH KaTbIpMa Karasfbl KOMAaHbIHbI3!)

Ci3piH 6HIMiHi30EH KybIHabIKTAp TybIHOaraH Kafaiaa AYKEHHIH GaKLLanbIK 6eniMiHiH MeHerDKepiHe XabapnacbIHbi3. LLIoT-¢akTypaHbI3dbl Hemece
TYGIpTeKTi CaKTaHbI3: 6y KyXaTTap Kes-KenreH LLarbIMflbl 6Ky KesiHfe cypanagbl.

Ciare cepiKTECTiK YLLiH anfbiCbIMbI3bl Gingipemia xake cia Gi3iH BHiMIMI30EH TONbIK KaHaraTTaHaChI3 [N CEHEMI3. biare 6yn eHiMre KaTbICTbI CI3liH
NIKIpiHi3gi Giny MaHbI3bI, 6ATKEHi Biare on apKbInbl Ci3fliH KaXeTTINiKTEpiHi3Ai xakcapTyra Gonagbl. CoHMbIKTaH Gi3fliH BeG-CaiTbIMbI3narbI GiapiH
BHIMMEH TaXIpUGEHi36eH Genicyre KbIMCbIHGaHbI3.

IHOPIHAAHbIS. M

(7. TEXHMKANBIK CIELM®MKALMSA )
AublKTama (enwiempepi) 63cmX2,07mX95cm
Matepuans! (Kakray) ANOMAHMI
Matepuans! (6eri) TexcTanen
Xvhas exeyi YHTaKTbI Xa0bIH

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - OpaHLma
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Och OHiM a paxmer. 63 eHiMzepiMi3gi KoBanay xaHe AaifbIHaay 6apbIcbiHga 6i3 GapnbIk kywu-xirepimiapi
NaiianaHyLUbINApbIH KAXETTINIKTEPIH KAHaFaTTaHfbIPaTbIH X0FapbI Canakbl KaMTaMachi3 eTeMis

MAHbI3[IbI! 5Y/T OHIMAI KYUTE KENTIPY, KONAAHY XoHE KbISMET KBPCETY BAPbIChIH[IA MAUMANAHY BAPbICIHA

MAKCUMANIbI KAHAFATTAHY YLLIIH OCbI KONITIAHY BOVbIHLLIA HYCKAYIbIKTbI OHIMEI KONTIAHAP ANIbIHIA MYKUST

OKbIM LLIbIFYFA KEHEC BEPEMI3. KAYINCI3AIKKE KATBICTbI OCbI HYCKAY/IbIKTA BEPITEH HETI3TI ECKEPTY/IEPTE HASAP

AYIAPbIHbI3, 0CbI HYCKAYTIbIKTbI KEMECI XXO/b1 KONTAHY YLLIIH CAKTAM KOWbIHbI3.

bl '

i

(1. MaHbIzAbI AKNAPAT )

OHiM XuHaynb! Kyitfe GonFaH Xaf laia, OHbI naiganaHGac ypbiH 6apnbik GypaHKanapbIy Thifbi3 GeKITINrEHIHE K63 XETKi3iki3. OHiMEi XuHay Kepex
60ﬂfaH »(amaﬂua, OHbI OPHATY YLLIH KaXETTI 6apm>m INEMEHTTED YCbIHbINFAH NAKETTE TYTEN EKEHAITIHE aLLKaHHaH KeliH ko3 KETKI3IHI3. Erep BHIM
OYIHrEH HEMECE aKaynapbl 60NFaH Xas aitaa, OHbl KONTIHGaHbI3 aHE eH XakblH KEpAE OPHANACKAH [lYKEHTE KaVITa TanchipblHbI3.

KZ

Seque el producto, en particular las superficies planas despugs de cualquier episodio de lluvia o de nieve.
Pararetirar la suciedad o las manchas dificiles se puede usar en el metal un limpiador de cristales a base de alcohol.
Fijaciones
Paraunamejor estabilidady para su seguridad, vuelva a apretar los tornillos después d d
realizado el montaje. Vuelva a apretar también el producto al menos una vez al afio para un mantenimiento duradero.
Reparacion
Encasode que la pintura se desconche, la parte afectada debe limpiarse y volver a pintarse para evitar la formacion de oxido.
Hivernage
Eninvierno, se recomienda guardar el producto en un lugar seco y resguardado de a humedad, por ejemplo, en una caseta de jardin o bajo.

Ao hahe

(5. PROTEJAMOS EL MEDIOAMBIENTE )
Noolvide llevar el embalaje y los productos al final de su vida dtil a unas instalaciones de tratamiento de residuos.

(6. GARANTIA )

Los productos NATERIAL estan disenados segin Las mas estrictas normas de calidad para los productos destinados al mercadod . Lagarantiade
venta cubre un periodo de 2 afos a partir de la fecha de compra del producto. La garantia cubre los defectos de fabricacion: piezas y elementos que faltan,
daios ocasionados en condiciones normales de utilizacion. Las reparaciones y las sustituciones de piezas no suponen una prorroga de (a garantia inicial.

E i de garantia

(2. kvitre kenTipy )

GH\MJ:UKWI[EKeﬂTIpyﬁapb\CblHﬂa?HIH)’J]IH(CblzaTTYCy,60ﬂy,T0ﬂb|paK...)aﬂﬂbIHaﬂY{”'” HbIHB3K; IHbIH YCTIHE Ko {ec Gepemis.
Kyitre KenTipyzi asiTamac 6ypbIH, 013 6ypaHEanapab ToiM KATaITNay[bl KaHe aé) MEMEHTTI KILLKEHE 60 KanTblpyFa kexec Gepemia. Kyire kenipin
60717aH COH GAPbIK OYPAHAANAPIbIH KATTbI KATAUTbINFaHbIHA KO3 JKETKI3IHI3. byn GHIMA HbIK, TYDaKTbI XEPre OpHaTy KepeK. byn eHiMHiH Kyvre
KENTIYIH aAKTay YLLIH EKi EPECEK aflaM Kaxer.

(3. KonpAHY YChIHBIMOAPEI )

by 6HiM yiige XaHe KoM EMEC aLLbIK ayafja apHanaH. byn eHiMAi aLLbIK KbI3ObIpFbILLTap MeH GapGexio rpunbaepi cexingi
KanbIHGADIaH HEMECE TIKEMet KbiNy KeaepiHeH aynaK YCTaHbI3. Erep BHIMHIH KOHbIpManapb! HeMece bl 6011Ca, 0Mapfbl 3p

La garantfa no cubre los problemas o incidentes que sean resultado de una utilizacion incorrecta del producto. La garantia del producto esta limitada al
valor del producto. Se excluyen sobre todo los siguientes casos:

+ Los danos causados durante (a instalacion.

+ Lasdecoloraciones y manchas que sean resultado de un incumplimiento de las instrucciones de mantenimiento.

- Alabrir elembalaje, los rastros de citer y de grapas, ast como las marcas causadas por un contacto directo entre (a superficie del productoy el suelo.
(jasegurese de protegerlo con un carton!)

En caso de problema con su producto, contacte con el responsable de La seccidn jardin de su tienda. Conserve su factura o su recibo: estos documentos e
seran solicitados para el tratamiento de sus reclamaciones.

Le agradecemos su confianza y esperamos que sus expectativas se cumplan por completo al utilizar nuestro producto. Para nosotros es importante

aNfibIHAA KaybiN TACTaHbI3. 103 L ; ' 0 ¢ ;
WblHa Ky i conocer s opinion d(elvproducto con el fin de mejorarlo continuamente para responder mejor a sus necesidades. Por lo tanto, no dude en compartir su

( 4. KYTIM>K9HE TEXHUKAJbIK KbIBMET KOPCETY ) opinion en nuestra pagina web.

bi3 GHIMIE Xu1i TEXHUKAMbIK KbISMET KOPCETYTe KEHEC 6epemia. BHiMAi y3aK yakbIT KnfiaHOaraH Xariaiia, OHblH YCTIH Xaybin KOIofbl YMbITNaHbI3. ( 7. ESPECIFICACIONES TECNICAS )

Aya-paitbl NEMEHTTEDiHIH Y3KCI3 306D €TY1 OHiMHIK HaLLIAPNaybIH TE3ETYI MYMKIH. EfleH ToCeHLLTEpAi nai GHIMAibInFaNaH

KOpFalifibl X6GHE GHIM OPHANACTLIPbITFaH E/IEHTE 3aKbIM KENTIpMENtA (Cbi3aTTap, fakTap.., MaTpac HeMece KacTbIKTapabl aya PaitbIHbiH KeneHci Referencia (dimensiones) 630mX2.07mX95em

arjainapbiHaH KopFakb13. Erep eHiM KypaMbIHa araLL 60nca, OHTIA YAKbIT 6Te Kene OHblH GETikpe Kenip-Gyibip naiiga 60nbin, TYCi e3repyi MyMKiH. - - -

byn Xarnaiga exi u.leu.uMpap: aFaLLTbI TabWM TYPAE KATatobIHa 0N GEPiHi3 HEMECE OHbIH TYCI MeH XapKbIPaybIH CaKTay YLLIH afalLITbl MaiMeH Material (armazon) Aluminio

KaHbIKTBIDIHBI3 (KbIN CaitblH aHAPTBIN TYpY KaXeT). Material(superficie) Textilene

Tasanay

TaanarbiLLl Gy/ibIMbl KONAIHCAHbI3, XyMCaK CabIHMEH XaHE bICTblK CyMeH aBpasBTi EMEC biCKbILITbI KonfaHyra Gonafibl. Mynai

BHiMEIEPMeH Bipre GepinreH HYCKaYMbIKTaPabI MYKMAT KarlaFanan, onap CiaiH 6HiMMeH yinecimpli exeHpiriHe Ke3 eTKi3ikia. Erep eHiMae
24
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Obrigado por escolher este produto. Ao projetar e fabricar os nossos produtos, esforgamo-nos por garantir uma excelente
qualidade que responda as necessidades dos utilizadores.
IMPORTANTE! PARA OBTER A MAIOR SATISFACAO DESTE PRODUTO QUANDO INSTALAR, UTILIZAR E CONSERVAR,
RECOMENDAMOS QUE LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL ANTES DE UTILIZAR 0 PRODUTO. PRESTE ATENCAO AOS AVISOS DE
SEGURANCA BASICOS CONTIDOS NESTE MANUAL E CONSERVE-0 PARA REFERENCIA FUTURA.

IMPORTANTE, A CONSERVARPARA FUTURAS CONSULTAS:
LEIAATENTAMENTE

CIEAYVITE MHCTPYKUMAM, NDUNATaEMbIM K TaKMM NDOTYKTaM, vt YBEIUTECH, 4TO OHY COBMECTUMbI C BaLLUM

V3IeVEM. ECTA M3TIeNVIE VIMEET TKAHEBbIV JNEMEHT, N0XanyyicTa, Ceqy/iTe MHCTPYKLMAM 10 YXOT Ha €0 ITVKETKE. R U
ECM Ha MaTPaCE WM NOTY LIKE MMEETCA CHEMHbIVt eX0n, COBMIOTAMTE PEKOMEHTALIV 0 CTHPKE, yKasaHHbIE Ha

3TMKETKe. TTPOTPHTE U3enVe, 0C06EHHO NNIOCKYE MOBEPXHOCTH, NOCNE KaX(I0r0 MOXA MW CHera. [1nA YRaneHwA rpasu

VNN CTOMKWX IATEH HA METANNE MOXHO UC! CpeacTBo AnA Ha CTIVPTOBOM OCHOBE.

Kpenex

[Ins nyuLL# CTaGWTbHOCT M [11A BaLLigit 6630MaCHOCTI 3QTAHVTE BUHTbI eue a3 PUMEPHO YePe3 ABE HEENM NI0CTIE YCTAHOBKI. 3ATATMBA/ITE BUHTI

TaKKe, KaK MYHVMYM, OFJMH Pa3 B FOf} 14 00nEE AMTENbHOM KCMNYaTaLWM.

(1. INFORMAGGES IMPORTANTES )

Se o produtoja estiver montado, certifiue-se de que todos os parafusos estejam firmemente fixados antes de usa-lo. Se o produto tiver de ser montado,
aoabrir o pacote, certifique-se de que todos os elementos necessarios para amontagem do produto foram fornecidos. Se o produto estiver danificado ou
tiver defeitos, nao o utilize e devolva-0 loja mais proxima.

(2. MoNTAGEM )

PeMoOHT

Beny KpaCK 108) it TUTb M NEPEKPACHTb BO U3GEAAHME 06a30BAHIA PREBUMHL.

;lﬁoh peKoMqu;eTcn XPAHHTH 70 IETVAE BCYXOM MECTE, BEATH 0T BT, HANDUMED, BXO36TOKE WA O KpblLLEH.

(5. 3ALLMTA OKPYXXAIOLLIEV CPEQI )
Il iiCTa, He 336‘/ﬂbTe OTHECTV yNaKoBKY W M3AENWA C UCTEKLLUM CPOKOM CHy)KﬁH B LIEHTP yTUNM3aLMV OTXOL08.

(6. rapanTHs )

MpopykTbl NATERIAL paspa6oTaHbl B COOTBETCTBMM C CaMbIMM BbICOKAMM CTAHZAPTAMM KAYecTsa [NA WM3MEMWi, NPEHAsHAYeHHbIX [NA
TIOTPEOUTENIbCKOrO PbIHKa. [IaHHas rapaHTMA NPOBAXM PACTPOCTPAHAETCA Ha MEPUOA 2 FOA C flaTbl MOKYNKI MPOYKTa. JTa rapaHTMa pacnpocrpauﬂmﬂ
Ha BOE JGQEKTbI MATEPHAIOB 1 U3TOTOBNEHWA: HEIOCTAIOLLME KOMMNIEKTYIOLLIME U ETaNM, a TaKKE npn

Aconselhamos a utilizagdo da embalagem do produto como suporte de montagem para evitar qualquer deterioragdo (arranhaes, lascas de tinta, sujiddo

.. Antes de terminar a montagem, tambeém aconselhamos que ndo aperte demais os parafusos e deixe um pouco de jogo para cada elemento. Quando
amontagem estiver terrminada, verifique se todos os parafusos estao bem apertados. Este produto deve ser colocado numa superficie estavel. Este
produto requer dois adultos para a montagem.

(3. CONSE0S DE UTILIZACION )

Este produto destina-se para uma utilizagao doméstica e ndo profissional, no exterior. Mantenha o produto longe de chamas e fontes diretas de calor,
como aquecedores exteriores € barbecues. Se o produto for dobravel ou tiver extensoes, feche-as antes de cada transporte.

(5. MANUTENGAO E CONSERVACAO )

Recomendamos a manutencdo regular do produto. Em caso de ndo utilizacio prolongada, ndo se esqueca de cobrir o produto.
A exposicdo continua a elementos climaticos pode acelerar o envelhecimento do produto. 0 uso de patins protege o produto da
humidade e evita danos ao solo no qual ele & colocado (arranhdes, manchas). Proteja o colchdo ou a almofada das intempéries.
Se o produto contiver madeira, a aparéncia pode apresentar algumas asperidades e variagdes de cor com o passar do tempo.
Duas solucdes séo entao possiveis: deixar amadeira envelhecer naturalmente ou olear a madeira para preservar a cor e restaurar o brilho (¢ necessaria
uma manutengdo anual).

Limpeza

Se usar um produto de limpeza, pode aplica-lo servindo-se de uma esponja ndo abrasiva com sabao neutro Siga asinstrugdes
fornecidas com o produto de limpeza e verifique se sao compativeis com o produtoa limpar. Seoprodutotweralgumelementotéxm produtotiver algum
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ycnosuax 3KCﬂﬂ‘/HTaL|VIM PEMOHT 1 3aMeHa ﬂeTﬂﬂeVl HE NPUBOAAT K Npofy Pl 0r iiHOrO CpOKa..
3 rapaHTUm .
[laHHas TapaHTAs He pacnpompauwemﬂ Ha nPOGREMbl Y UHLMEHTbI, BbI3BaHH I npogyKTa. nokpbiTve

OrPaHAYEHO CTOUMOCTBIO 3TOr0 MPOAYKTA. B YaCTHOCTU MCKTIONEHb! HIKEMPYBEAEHHbIE CTyYau:

- [10BPEIKIEHNE BO BDEMS YCTaHOBKM.

+ BbILBETLLIVAE LBETA WM NATHa, BbI3BAHHbIE HECOGMIOTIEHNEM UHCTPYKLIA MO YXOfY.

- Tlpw BCKPbITVM YNaKOBKY — CREbI KAHLIENAPCKOTO HOXa W CKOG, a TAKKE OTMETUHbI, BOSHIKLLIME B PE3ybTaTe MPAMOFO KOHTaKTa NOBEPXHOCTU
3yienvts ¢ nono. (cnonbayiTe KapToH A1 3aLLTbi!)

B cnyyae npo6nem ¢ Magenuem, noxanyvicra, 06parutec k Mexepkepy Cagosoro otiena BaLuiero MarasuHa. CoxpaHwTe CYET-GaKTypy Ui KBUTaHLyIO:
BaM noTpeOyt0TCA 3TV SOKYMEHTbI NpY 06padoTKe NiolbIX NPETEH3MA.

Mbl 6narosapum Bac 3a nokynky v HafleeMcs, 4T0 UCTIONb30BaHIE HALLIEro NPOFYKTa Bac NOMHOCTbHO Y0BNETBOPMT. HaM BaXHO 3HaTb BalLie MHeHMe 06
3TOM NPOfIyKTe, YT0BbI MPOSOMKYTL YAYULLIATH EX0 ¥ NydLLIE COOTBETCTBOBAT BalLiM noTPEGHoCTAM. MoaTomy, b GyieM paibl BIAETb BaLL 0T3b18 06
V3[ENUM Ha HaLLIEM CaiTe.

(7. TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHU )
[a6apuTHble pasMepb! 63cmX2,07mX95¢cm
Matepwan Kapkaca AntoMIHWI
Matepwan nosepxHoCTH Teketuna
Or7ienka metenn 1opoLLIKOBOE MOKPbITHE

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN i%pan
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Mbl Gnarogiapum Bac 3a bI60p 3Toro npoftyKTa. Mpv pasy W HaLuew np
K TOMy, 4T0GbI 0GECTIewuTD KavecTso,
BAXHO! [ANA TOTO, YTOBbI MONYYHUTD MAKCVIMMbHOEYﬂOBﬂETBOPEHME 0T [JAHHOIO I'IPOﬂVKTA MPUETOYCTAHOBKE,
HCTIOMb30BAHUM W OBCNYXUBAHUM, Mbl PEKOMEH[YEM BAM BHUMATENbHO MPOYUTATL 31O PYKOBOJ]CTBO
0 IKCMUIYATALIMM TEPEQ WCTONb30BAHHEM MPOYKTA. MOXANYUCTA, OBPATMTE BHUMAHWE HA OCHOBHbIE
TPEAYN PE)KﬂEHMﬂ 0 BESOHACHOCTM BITOM PYKOBOﬂCTBE W COXPAHUTE ETO iNA ﬂMbHEMUJErO UCT0Mb30BAHKA.

WAZNE ACHOWA ISTRUKCJE DO WYKORDYSTANIAW PRZYSEEOC:
N REEII

(1. BAXHAS MHOOPMALIMSA D)

ECnut u3rienue yxe co6pano, Nepes UCTIONb30BaHWeM YOERUTECH, 4T0 BCE BUHTBI HALEXHO 3aKpenfieHbI. ECnu u3genve Tpedyer c6opku, noxanyiicta,
YOEAUTECD, 4TOGI BCE NEMEHTBI, HEOBXOLMMbIE A5 €70 YCTAHOBKH, Gbi NPEOCTABNEHbI MPiA OTKPLITMY YNaKOBKM. ECA MPORYKT NOBPEXIEH MM
UMEET FIEEKT, HE VCMOb3yHTE €70 W BOSBDATUTE B GMAKAMLLII MArasH.

(2. ycTaHoBKA D)

Mbl PEKOMEHElyeM 1Cnonb30BaTb YnakoBKy NPOCYKTa B KAYECTBE NOBEPXHOCTH 1A €70 YCTaHOBKM BO U3GEXaHwe NOBPEXEHWA (Lapanut, naTeH
KDaCKA, DA3M ... T1epel 33BELLICHHEM YCTAHOBKY Mbl TAKXE DEKOMEHTYEM He SaTATBATb BUHTb CMLLIKOM CHTbHO 1 OCTABHTS HEMHOT0 3230pa A
KaXoM fleTan. T1ocne 3aBepLLEHHS YCTAHOBKM YGERMTEC, UTO BCE BUHTbI HATEAHO 3aTAHYTbI. 3TOT NPORYKT AOMKEH GbiTb Pa3MeLLIeH Ha yCTONUMBO
NOBEPXHOCTH. [ 3BEPLLEHWS YCTaHOBK 3TOT0 NPORYKTA TPEBYHOTCA 18 B3DOCTBIX.

(3. COBETBINO MCMOML30BAHMIO )

Iror MPOAYKT NpeHasHaueH AnA JOMALLHEro u HeKOMMEepYecKoro MConb3oBaHNA Ha OTKPbITOM BO3MYXE. Jllep»(me 3T0 M3[IENKE BAANK OT OTHA W
NPAMbIX UCTOYHNKOB TENNa, TaKMX Kak HapyXHbIe UGOFPCBaTeﬂVI NTprnm- 6apﬁeKW Ecrm Y M30ENNA UMEHOTCA HACaKW WK HA[ICTaBKM, SBKprBHMTe
IX EPeS KaXI0/ NIEeBosKoM.

(& yxonv oscnyxueaHue )

Mbip /AyEM NIDOBOVT PeryIApH fiie BaLLlero npofiyKTa.

Bcnyuae ECTM USENVIE HE OYTIET UCNONb30BATBCA B TEYEHHE ﬂﬂMTeﬂbHOl’O TEPHOLa BPENEHl, nomanwcra He 3a0y7jsTe HaKkpbITb ero. [10CTOAHHoE
OfHbIXY ¥ neet ABTALLMTUTD M3 Bnarv

VTIDEQOTBPALLAET NIOBDEXEHHE N107a, Ha KOTOpOM 0HO (i nma.v.). MaTpac WM MORYLLIKY OT HEBMaronpuATHbIX

nOroAHbIX yenoBuiA. Ecnn Maienvte conepmmnpeaecwy T0.C0 BPEMEHEM Ha HEM MOTYT NOABUTLCA LIEPOX0BATOCTH, a LIBET MOXET M3MEHUTHCA.

B3TOM Cy4ae CyLLIECTBYIOT 3Ba PELUEHMS: 03BONUTL [EPeBY COCTAPUTBCA ECTECTBEHHIM 00Pas0OM VA NPONMTaTh APEBECHHY MACTOM, 4TOGI

COXPHWTD €8 LBET Y PMaTb OMECK (HEOBXOMMO EXEr0HOE 00HOBNEHNE).

OumnctKa
ECAM Bbl MCIONb3YETe YCTALLIEE CPELICTBO, €r0 MOXHO HAHOCUTb HEa6pa3uBHOit ryGKoit ¢ MATKIM MbINOM M TOPAYeVt BORO/ BHUMATENbHO
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Mbl npunaragm Bee ycunua

elemento téxtil, siga asinstrucdes de cuidados indicadas no ratulo.Se a capa do colchao ou da almofada for removivel,
xlga as mxtruqoes delavagem mencionadasna etiqueta. Seque o produto, especialmente as superficies planas, apds episodios PT
. Pararetirar a sujida has dificeis, um limpador de vidros a hase de alcool pode ser utlizadonometal.

Fixacdes

Parauma melhor anca, aperte d parafusos uma ou duas semanas apds a montagem. Aperte de novo os

parafusos pelo menos uma vez por ano para uma manutengao duradoura.

Reparacao

Nocaso de lascas de tinta, a parte afetada deve ser limpa e pintada de novo para evitar a formacao de ferrugem.

Invernada

No inverno recomenda-se armazenar o produto num local seco, longe da humidade, por exemplo num abrigo de jardim ou debaixo de um telhado.

(5. PROTEGER 0 MEIO AMBIENTE )
Nao se esqueca de levar as embalagens e produtos em fim de vida a um centro de eliminacao de residuos

(6. aRANTIA )

0s produtos NATERIAL sdo fabricados de acordo com as mais altas normas de qualidade para produtos destinados aos es. Agarantiade venda
cobre um perfodo de 2 anos a partir da data de compra do produto. A garantia cobre 0s defeitos de fabricagoe a mao de obra pecas e elementos em falta
edanosocorridos em circunstancias normais de utilizacao. Areparacao e a substi depecasndolevama doperiodo de garantiainicial.
Exclusées de garantia o o

Agarantianao cobre problemas nem incidentes resultantes da utilizagdo incorreta do produto. A cobertura da garantia & limitada ao valor do produto. Os
seguintes casos sao particularmente excluidos:

- Danos ocorridos durante a montagem.

- Cores desbotadas ou manchas resultantes da nao conformidade com as instrucdes de manutencao.

- Quando abrir a embalagem, os tragos de x-acto e de grampos assim como as marcas devido ao contato direto entre a superficie do produto e o solo.
(proteja com um papelao!

Se houver algum problema com o produto, contate com o responsével do departamento de jardinagem da sua loja. Conserve a fatura ou o recibo: esses
documentos serdo solicitados para qualquer reclamacao.

Agradecemos a sua confianga e esperamos que fique completamente satisfeito com o nosso produto. 3 \mportame para nos para conhecer a sua opiniao
sobre este produto, afim de continuar a melhora-lo para melhor responder as suas Jades. Portanto, nao hesite em compartilhar a sua experiéncia
€om nosso produto no nosso site.

(7. caRACTERisTICAS TECNICAS )
Referéncia (dimensdes) 63cmX2,07mX95cm
Material (estrutura) Aluminio
Material (superficie) Textileno
Acabamento do mobiliario Revestimentoa po

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Franca
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Grazie per aver acquistato questo prodotto. Al momento della concezione e della fabbricazione dei nostri prodotti, ci
impegniamo al massimo per assicurare un’eccellente qualita che corrisponda alle esigenze degli utilizzatori
IMPORTANTE! PERCHE QUESTO PRODOTTO VI DIA COMPLETA SODDISFAZIONE ALLA SUA POSA, USO E MANUTENZIONE,
RACCOMANDIAMO DI LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTO MANUALE PRIMA DELL’USO. SI PREGA DI TENERE CONTO DELLE
AVVERTENZE RELATIVE ALLE PIU ELEMENTARI NORME DI SICUREZZA CONTENUTE IN QUESTO MANUALE E CONSERVARE IL DETTO
MANUALE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE.

=, INPORTANTE, DA CONSERVARE PER ULTERIORE CONSULTAZIONE:
W LEGGERE ATTENTAMENTE

(1. INFORMAZIONI IMPORTANTI )

Seil prodotto & gia montato, verificare che tutte le viti siano solidamente fissate prima delluso. Se il prodotto deve essere montato da voi, assicuratevi
che tutti gli elementi necessari allinstallazione del prodotto siano presenti al momento in cui aprite il pacco. Se il prodotto dovesse essere danneggiato
o dovesse presentare dei difetti, non usatelo e riportatelo al negozio pi vicino.

(2. INsTALLAZIONE D)

Vi consigliamo di usare il cartone d'imballaggio come base di montaggio per evitare danni al prodotto (strisce, danni alla pittura, sporcizia...). Prima
della fine del montaggio, vi consigliamo anche di non stringere le viti troppo forte e di Lasciare un po’ di gioco su ogni elemento. Una volta concluso il
montaggio, assicuratevi che tutte le viti siano state corr trette. Questo prodottod ¢ posato su una superficie stabile. Questo prodotto
deve essere montato da due persone adulte.

(3. consIGLIPERL’USO )

Questo prodotto & destinato ad un uso da esterno domestico e non professionale. Tenere il prodotto al riparo da fiamme o fonti dirette di calore come
i radiatori esterni ed i barbecue. Se il prodotto possiede delle estensioni o delle prolunghe, richiuderle ad ogni volta che se ne effettua l trasporto.

(4. MANUTENZIONE E RIPARAZIONI )

Vi raccomandiamo di effettuare una manutenzione regolare del vostro prodotto. Se non doveste usare il prodotto per un periodo prolungato, non
dimenticate di coprirlo. Un'esposizione continua agli agenti metereologici pud accelerare linvecchiamento del prodotto. L'uso di cuscinetti permette
di proteggere il prodotto dallumidita e evitare di rovinare il pavimento su cui si trova (strisce, macchie...). Proteggi il tuo materasso o il tuo cuscino
dalle intemperie. Se il prodotto contiene del legno, il suo aspetto potrebbe presentare delle rugosita e delle variazioni di colore con il passare del tempo.
Sono allora possibili due soluzioni: lasciare invecchiare il egno naturalmente o oliarlo per preservarne il colore e ridarglila sua lucentezza (& necessaria
unamanutenzione annua).
Pulizia

Se usate un prodotto detergente, questo deve essere applicato servendovi di una spugna non abrasiva e con sapone delicato e acqua calda. Seguire
eacqua calda. Seguire con scrupolo le istruzioni fornite con questi prodotti e verificare la loro compatibilita. Se il prodotto comprende
16

Jedli Efgdukt zawiera element tekstylny, postepowat zgodnie z etykieta pielegnacyjna. Jesli pokowiec materacalub
poduszki jest zdejmowalny, posteﬂowac zgodnie z instrukcja prania podana na etykiecie.Po opadach deszczu lub Sniegu P L
wytrze¢ produkt, szczegolnie ptaskie powierzchnie. Aby usunac brud lub plamy z powierzchni metalowej mozna uzye
srodka do czyszczenia okien na bazie alkoholu.
Mocowania
Aby zapewnic lepsza stabilnosc i bezpieczefstwo, nalezy dokrecic Sruby okoto dwach tygodni po montazu. DokrecaC Sruby
co najmniej raz w roku w ramach dtugotrwatej konserwacji.
Naprawa
W przypadku ztuszczania sie farby nalezy oczyScic i pomalowac uszkodzony obszar, aby zapobiec powstawaniu rdzy.
Zimowanie
W zimie zaleca si¢ przechowywanie produktu w suchym miejscu zdata od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej lub pod dachem. W zimie zaleca sig, w
miarg mozliwosc, przechowywanie produktu w suchym miejscu z dala od wilgoci, na przyktad w szopie ogrodowej Lub pod dachem.

(5. CHRONMY $RODOWISKO NATURALNE )
Nie zapomnijo czeniu opakowan i produktow wycofanych z eksploatacji do centrum utylizacji odpadow.
(6. GwaRANCIA )

Produkty NATERIAL sq projektowane zgodnie z najwyzszymi standardami jakosci dla produktow przeznaczonych na rynek konsumencki. Gwarancja
sprzedazy obejmuje okres 2 at od daty zakupu produktu. Gwarancja obejmuje wady fabryczne: brakujace czesci i podzespoty, uszkodzenia powstate w
normalnych warunkach uzytkowania. Naprawy i wymiana czgsci nie wydtuzaja pierwotnego okresu gwarancji.

Wykluczenia z gwarancji

Gwarancja nie obejmuje problemow lub zdarzen wynikajacych z niewtasciwego uzytkowania produktu. Gwarancja na produkt jest ograniczona do
wartosci produktu. Wyklucza sie w szczegdlnoscinastepujace przypadki:

+ Uszkodzenia spowodowane podczas instalacji.

+ Przebarwienia i plamy wynikajace z nieprzestrzegania instrukcji konserwacji.

+ Podczas otwierania opakowania moga powstacwidoczne Slady po nozu i zszywkach oraz Slady spowodowane bezposrednim kontaktem powierzehni
produktuz podtoga. (pamietac, aby zabezpieczyc go tekturg!).

W przypadku problemow z produktem prosimy o kontakt z 0sobg odpowiedzialng za dziat ogrodniczy w Pafistwa sklepie. ZachowaC fakture lub paragon:
dokumenty te beda wymagane do rozpatrzenia Panstwa roszczen.

Dzigkujemy zazaufanie i mamy nadzieje, 26 nasz produkt w petni spetni Panstwa oczekiwania. Wazne dlanas jest, abysmy poznali Panstwa opinie na temat
produktu tak, aby stale go udoskonalac i lepiej zaspokaja Panistwa potrzeby. Zapraszamy do podzielenia sie swoja opinia na naszej stronie internetowe.

(7. SPECYFIKACJA TECHNICZNA )
Dane  (wymiary) 63cmX2,07mX95¢cm
Materiat (rama) aluminium
Materiat (powierzchnia) Tekstylen
Wykoiczenie mebli malowanie proszkowe

ADEO Services - 135 rue Sadi Carnot CS 00001 - 59790 RONCHIN - Francja
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Dziekujemy za wyhor tego produktu. Projektujac i wytwarzajac nasze produkty, doktadamy wszelkich staran w celu zapewnienia
doskonatej jakosci aby spetnic oczekiwania uzytkownikow. .
WAZNE! ABY PRODUKT TEN ZAPEWNIL CAtKOWITA SATYSFAKCIE PODCZAS JEGO INSTALACII, UZYTKOWANIA |
KONSERWAC)I, ZALECAMY UWAZNE PRZECZYTANIE NINIEJSZEJ INSTRUKC)I OBSLUGI. PRZED UZYCIEM PRODUKTU NALEZY
_ IWROCIC UWAGE NA PODSTAWOWE OSTRZEZENIA DOTYCZACE BEZPIECZENSTWA ZAWARTE W NINIEJSZE] INSTRUKCI |
ZACHOWAC JADO WYKORZYSTANIA W PRZYSZt0SCI.

D WADNE CHOMACINSTRUKCEDOWNKORZISTANAWPRZYSEEOS
WAZNEBRZECTYTAC

(1. waZNE INFORMACIE D)

Jesli produkt jest juz zmontowany nalezy sprawdzic przed uzyciem czy wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Jesli produkt wymaga montazu nalezy
upewnic sie, ze wszystkie elementy niezbedne do jego Instalacji zostaty dostarczone w opak Jesli produkt jest uszkodzony lub wadliwy, nie nalezy

gouzywa | zwracic do najbliZszegf) sklepﬂ.
(2. INsTALACIA )

Zalecamy uzycie opakowania produktu jako powierzchni do montazu w celu unikniecia uszkodzef (zarysowar, odpryskow lakieru, brudu...). Zalecamy
rowniez nie dokrecac nadmiernie Srub przed zakonczeniem montazu i pozostawic troche Luzu dla kazdego elementu. Po zakonczeniu montazu nateZ%
upewnic sie, ze wszystkie Sruby sa mocno dokrecone. Produkt ten powinien byc umieszczony na stabilnej powierzchni. Wymaga on dwach dorostyc
0s0b do wykonania montazu.

(3. INSTRUKCIE UZYTKOWANIA )

Produkt ten przeznaczony jest do uzytku domowego i nieprofesjonalnego na zewnatrz pomieszczen. Produkt nalezy przechow;waé zdala od ptomieni i
{Jezposretdnlch Zrodet ciepta, takich jak grzejniki zewnetrzne grille. Jesli produkt ma rozszerzenia lub przedtuzenia, zamknac/Schowat je przed kazdym
ransportem.

(4. KONSERWACIA1UTRZYMANIE D)

anche un elemento tessile, adeguarsi a quanto indicato sull'etichetta. Se la fodera del materasso o del tuo cuscino@
sfoderabile, si raccomanda di seguire scrupolosamente le istruzioni per il lavaggio presenti sull'etichetta. Pulire il prodotto, I T
inparticolare le superfici piatte, dopo ogni pioggia 0 nevicata. Per rimuovere (a sporcizia o e macchie pi resistenti, si puo
usare sul metallo un detergente per vetri a base d’alcool.
Fissaggi
Per una maggiore stabilita e per la vostra sicurezza, ristringere le viti dopo pid o meno due settimane dal montaggio. Per una manutenzione efficace,
procedere al serraggio delle viti del prodotto almeno una volta lanno.
Riparazione
Incaso di sfogliamento della pittura, la parte colpita deve essere pulita e ridipinta per evitare (a formazione di ruggine.

Svernamento ) ) . . - i )
Ininverno, sistemare il prodotto in luogo asciutto ed al riparo dalCumidita, per esempio in una capanna per gli attrezzi o sotto un tetto.

(5. PROTEGGIAMO L’AMBIENTE )
Non dimenticare di rimettere U'imballaggio ed i prodotti arrivati a fine ciclo, in una discarica.
(6. caraNzIA )

| prodotti NATERIAL sono concepiti secondo le norme i qualita pid esigenti per i prodotti destinati alla vendita al pubblico. La garanzia di vendita copre un
periododi 2 anni a partire dalla data di acquisto del prodotto. La garanzia copre i difetti di fabbricazione: pezzi ed elementi mancanti, danni occasionati
daun luso normale del prodotto. Le riparazioni e le sostituzioni di pezzi di ricambio non avranno come effetto la prolungazione della durata della garanzia
iniziale.

Esclusione della garanzia

Lagaranzia non copre i problemi o gli incidenti che risultino da un uso improprio del prodotto. La garanzia del prodotto & limitata al valore del prodotto.
Siritengano esclusi i casi seguenti:

+ | danni sopravvenutiin fase d'installazione.

+ Loscolorimento e le macchie risultanti dal non rispetto delle istruzioni di manutenzione

+ Almomento dell'apertura della confezione, le tracce di taglierino e di graffe cosi come i segni causati da un contatto diretto tra la superficie del
prodottoe il pavimento. si consilia di proteggerlo con del cartone!)

In caso di problema con il prodotto, contattare il responsabile del reparto giardinaggio del vostro negozio. Conservare lo scontrino o la ricevuta: questi
documenti vi saranno richiesti per Uevasione del vostro reclamo.

Viringraziamo per la vostra fiducia e speriamo, avendo usato il prodotto, di aver completamente soddisfatto le vostre attese. Per noi & molto importante
conoscere (a vostra opinione sul prodotto, in modo da continuare a far meglio & a meglio soddisfare i vostri bisogni. Quindi non esitate a manifestare il
vostro parere sul nostrosito internet.

Talecamy re%ularna konserwacje produktu. W przypadku dtugotrwatego nieuzywania nateiy_przykr&/c rodukt. Ciagte narazenie na dziatanie

czynnikow klimatycznych moze przyspieszyc proces starzenia sie produktu. Zastosowanie podktadek chroni produkt przed wilgocia i

zapobiega uszkodzeniu podtoza, na ktorym jest on umieszczony ézadrapania, plamy). Prosze zabezpieczyc materac lub poduszke przed

niesprzyjajacymi warunkami atmosferycznymi. Jesli produkt zawiera drewno, moze pojawic sig pewna szorstkosc/chropowatoS¢ | zmiana koloru.

Mozliwe 53 wowczas dwa rozwiazania: pozwolic na naturalny sposob starzenia si drewna lub naoliwic drewno, aby zachowac jego kolor i przywracic

potysk (wymagana est coroczna konserwacja).

Czyszczenie

Jesli uzywasz Srodka czyszczacego, mozna go zaaplikowac przy pomocy nieabrazyjnej gabki z zastosowaniem tagodnego mydta i goracej wody.

Nalezy scisle przestrzegac instrukeji dotaczonych do takich produktow i sprawdzic, czy sa one kompatybilne z danym produktem.
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(7. SPECIFICHE TECNICHE )
Riferimento (dimensioni) 63cmX2,07mX95cm
Materiale (struttura) alluminio
Materiale (superficie) Textilen
Rifinitura mobile verniciaturaa polvere
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30 pe Tov enégae 1o Tpoi. Katd tov oyeBiaopé kot my kataokeur] twy mpoidviuwy pag katapMoue
Kade Suvum TIpOOMAELa yia TV EE00ANaN 1PLOTIG TOIOTLOG TOU 801 OVTATIOKPIVETAL OTIC VAYKES Ty YPOTiN.
SHMANTIKO! MIPOKEIMENOY NA ATIOAAYETE 3TO EMAKPO TO SYTKEKPIMENO MPOION KATA TH SYNAPMOAOTHEH, TH
XPHEH KAI TH ZYNTHPHZH TOY, JAX XYMBOYAEYOYME NA AIABAZETE MPOZEKTIKA TO MAPON EFXEIPIAIO XPHIHE PIN
XPHZIMOMOIHXETE TO MPOION. AABETE YMOWIN TIX MPOEIAOMOIHIEIX AZGAAEIAT XTO MAPON EFXEIPIAIO. OYAAZTE TO
ETXEIPIAI0 1A MEAAONTIKH ANAGOPA.

=15y ZHMANTIKO, NA YVARKGEI A MEAAONTIKH ANAGQPA MAPATIOMK
W LNBHITTOBETI

(1. SHMANTIKES NAHPO®OPIES )
Te TepinTuon nov 1 npomv elvau fion ouvupuo)\ovnusvo Pepowdelte mow 1 xpnmkwu O Gheg 0t BiBec elvan Kahd oguypévec, Qv to mpoidv mpodmoBétet

T dunapéyovat 6Aa ta ototyeia rou anawodvia yia m obvapuoAGynan tov poidvog, Edv
TOTPOIdY eV KaTEOTp VO sAuuwuunKo unv 10)PNOYIOMON0ETE KOl EMOTPETE 10 OT0 KOVIIVOTEPO KATATTA.

(2. zvnAPMONOTHZH )

2ag ouvmouus va ypnaonouioete ul 0UOKEUaota 100 TpoIBvVTOg g snupﬂvslu gpyaoag ya m quupuo)\évr]m Tpog anoguyr (nulmv [vpumouvtec m)\ (0eC
uﬂoylﬂ(, ﬂkuﬂapmsq ) ﬂplv OAUKqumasts n ouvupuo)\ovnm], ouvmmuus smm]g vapnv oqnﬁm UeppoNKa TG MEQ Katva agnoete Ao mep 18Uipi0 Klvnm](

0 Kade otogelo. MNG £ 01 0)\5( oL Bidec elva kahd aypevec. To mpoidv autd mpénet va toroBeteitat oe otadepr)
empavel. lam

(3. zvzTA3EIz XPHZHE D)

Tompoidy auto bxpgun 0t SEWIEPIKO Yiipo. Kpaulote 1o mpoidv pakpid ard g)\ovs( TinyéG peang depouytag bruwg
s{wtsplkouxwpounwnmup\sq AV To oy Bl08ETEt nektaceld f emumKkOVGEIG, KAE(Ote TG oy amo Kae etepopa.

pHoNyT) ,IOUI'IpOIOVIug i i

(4. ®PONTIAAKAI SYNTHPHZH )
30¢ ououfvougi 1y LAtk ouvtanan tou rpoléviog o e neplmiuon ov to rrpmov Bev )(pnmuunotstwt y1aiyo Ypovtkd SiGouuc, wn GUEMOELE va 1o
KG}\UQJEIE Hovveyc ] Cooongev 1¢0p [ VIOYOOELS

§ 6 (megoo Poid (yr 66, NekeBeC...).g ) mﬂmuum Km[ouu&Mﬂpl
ougunouc Kol plxeqouvﬂnksg Avmr[pmovmm {El€0M0 Nemoveld { i ECOUERELEG ECXpuHatoCE TV T
Ynapyouy, Motndy, 800 mBaveg Noets (C: v afrioete 1o Ohova nu)\mwam ¢ummn v nepucsls 10 €000 e 151k AL Y10V aUVINPIoELE 10 Ypuua IOU Xaiva
1ov Eavadioete Aapgn (euioa cuvrpnan unupulmmﬁ
Kuaupwuoq

Ev xpnmuonomos[s npo iov Kuﬁupluuou n s@upuovn o mopetva ylvet e pahakd oouyyapt e anahé oamolw kat Tgot0 vepo. Tnpnms mo{uuq o8nyleg
ey AEyE OupBatd e ToTipoidy oag, Edvto Ku)\uuuu bpartog 1} tou paghapiol oag

mpelte g oﬁnvleq n)\umumoq ou uvuvpuq:ovml oty eukéra. Zkouniote 1o mpoiov, kat et6kc G eninede emudaveteg, petd ano i
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0 T ytovomwon. Nava TuxOv akadapotes 1 enijlovoug AexeSeg, pmopelte va
KaBapLotikd Tapv e Bdom to oWOMVEV|a yia Ta PETAANKA pépn. E L
Kouvpnwpata

T peyadrepn oradepouta kau yia ) Sk} oag aodaewa, odicee Eave i pieg nepi BoopGES petd m
Emuméov, va agiyyete TG pieg touhdylatov jia Gopa tov Xpovo yia val EMILUYETE Jakpoypovia cuvtpnan.
ETokeun
i3 nsp[mum TIoU T0 XpUa Eedhousioe, T uépn quta da mpémet va kadapiatoly kat va fadodv ex véou yia va anogeuydei n Snioupyia akouplag.

] TOUG XEPEP G uijveg

Katd mua Yetepwoug pveg uviotdratn unudnKsuon 100 TIpOIdvoc 0t E1pd 16p0C jakpLd amd m ypaaia (1. o pa anodikn kinou 1 kiw ard kinow
UMOOTEYO)

( 5. AZMPOZTATEWOYME TO MEPIBAAAON MAZ )

BuynBeice Gut npéet va rmyaivere kBe ouokevaola Kot rpoidv ou Gudvet ato tEhog mg Bidprela Qwiig tou Ty KatAnAn eykandotaon Buageipuang
anoppuaTwy.

(6. ErrYHsH )

Ta HpOlOVI(l T Naterial elvat uxsﬁluouevu ouuwwvu 0] uwn}\owpu npotuna rwmmwc ya HpOlOVI(l oy ﬂpOOpLZOVIﬂl ya Kuwvumum uvopu H
£yy0nan loydeLyia xpovikd iompa 2 £t ané my npepoynvia ayopag tou Tpoidviog, Hey UNKV KLKTQOKEUG;
anouoa TNUATWY Kat oTorelwy Kau i mov TIPOKDTLEL LITD KAVOVIKES GUVOITKeg YOROT. O EMoKeLEG Kau n uvumtumucn Jeptby ev ouvendyetal Ty
EMEKT0T TG ApYIKTG BpKEIOG TG Eyyunang.
E€aipéoelg eyyonong
H eyyonon Sev kahdmeel poBAHaTa 1} atuyjiiata Tou TPoKUTTTouY and eadahév yprion 1ou mpoioviog. H kahugn mg eyybnang neplopiZetat omy aia o
Tipoiovrog autod. Ot axoAouBeg meputiboelS e€atpodveat pyud:
- Znui@mou mpokABKe Katd ) ouvapyoAdynan.
- ZeBUplaopio pWHATWY KO AEKESES oL TIPOEKUQY and {n OUpO e TG 0Bnyieg ouvrpnong.

"Kard 1o dvolypal T ouokeuaoiag mpoogEie yia fvn and XaptoKom) Kt ouppamtikd, kadug kat yio anyasia Adyw dyieang EnagRg mg ema@avelag tov
TIpOioVTOG Kat T0u e6aouc. (dpovtlare va urGpyet MpooTaTeVTIkG yaptovt)*
i3 neplnmm gldaviong npomnu(nmv Ji 0 TIDOI0V 00, EmKovuVoe e v Steuduve tou Tuparog Kr‘mou 010 KaTdomd g meployric oag. GUAGELe to
oAy | anoseld uvnpﬂc €nedi 10 £yypaco autd 8a 0ag gmdet katd my snsﬁspyumu onolouﬁr]nms um]uumg
30 euyapiotolie ya uy ayopd oo kat NTIC0upe va pevete aTIORJILIG KavarOAEvoL ad 10 Tpaidy o, H yvin ou oxeuid e to Tpoiy autd elvat ok

ONUOVIIK Via G yia va ENLVOQOTE OUVEUC Kal va PIVOJIAOTE OTIC AVAYKeS 0ag. SUVentx, i Slotdoete va Hoipaotefte adl pog péow tov
0T0T0TIOU 10 UV EHMelpia 00 OYeTIka e 10 TPoiov .
(7‘ TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ )
Avagopd (Slaotdoelq) 63cmX2,07mX95cm
YAo (mhaioo) ahoupiivio
YAKO (emgaveta) Textilene
Owiplopa enimov £Tiplojla g oKov
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